



pravodaj

obce Zahnašovice

číslo 4

16. prosince 2022

www.zahnasovice.cz

zdarma

Z obecního úřadu...

Vážení spoluobčané,
letošní podzim byl ve znamení voleb do obecního zastupitelstva, které bylo završeno ustavujícím zasedáním nového zastupitelstva obce dne 18. října jehož součástí jsou i dva noví členové Ing. Antonín Filák a Milan Havlíček.

Obecní zastupitelstvo po letech opustil František Němec, který více jak 30 let působil na obci a to nejen jako zastupitel, ale i jako starosta a místostarosta. Dovolte mi, abych mu touto cestou poděkovala za jeho práci pro obec, za všechn ten čas, který věnoval všem těm povinnostem spojených s výkonem zmíněných funkcí a to i nad rámec svých povinností.

V zastupitelstvu obce také po letech skončila Radka Koblihová, která nemalou měrou přispěla

k postupnému obnovení kulturního života v obci, kdy se aktivně podílela na pořádání kulturních akcí. Stále však zůstává součástí kulturního dění v obci a to jako členka nově zvoleného kulturního výboru spolu s Milanem Havlíčkem a Gábinou Javorovou.

Nyní již nastává nové volební období pro nově zvolené zastupitele v čele se starostou Drahomírem Jurou. Z plánů a cílů stanovených pro předešlé volební období, které doposud nebyly realizovány, se budeme snažit mnohé z nich uskutečnit právě v tomto volebním období, stejně jako

se budeme snažit uskutečnit plány a cíle nové.

Abychom mohli dobře vykonávat tento úřad, uvítáme od vás, občanů, jakékoliv podněty či připomínky. Svě podněty či připomínky můžete prezentovat na veřejných zasedáních, jejichž termíny budou v dostatečném předstihu zveřejňovány.

Letošní rok pomalu končí. Vzhledem k blížícím se vánočním svátkům bych Vám chtěla jménem celého obecního zastupitelstva popřát klid, pohodu a radost v kruhu svých blízkých a v novém roce 2023 hlavně hodně zdraví, spokojenosti a lásky.

*Bučňáková Zdeňka
místostarostka*



Poděkování

Dovolte mi prosím, abych touto cestou jménem Kulturního výboru Zahnašovice poděkovala všem, jež se podílejí na akcích pořádaných obecním úřadem i celkovém dění v naší obci. Jsou to zejména místní spolky a jejich aktivní členové, kteří svůj volný čas věnují organizaci zábavných akcí pro naše občany a nejen ty, a také se podílejí na zvelebování obce a jejího okolí. Za Kulturní výbor, ale i jako zastupitel bych ráda vyzdvihla práci jednotlivých spolků a jejich přínos pro naši obec.

Teprve nedávno založený spolek SPZTKS si již v okolí díky svým činnostem získal řadu příznivců jak malých, tak velkých. Mezi jeho aktivity patří i doprovodné programy na obecních akcích. Nesmím opomenout velmi zdařilou proměnu nevzhledného a zarostlého místa za kluzišťem, které proměnili v parčík. Nyní slouží nejen dětem, ale je také místem pořádání nejrůznějších událostí. Tento rok jej využil spolek MS Doubrava, který zde právě s SPZTKS pořádal tzv. Dětský

den s myslivostí. Ten byl mimochodem velmi zdařilý.

Dalším spolkem je již zmíněný MS Doubrava, který hospodaří na honebním pozemku a stará se o zvěř v jejím revíru. Pořádá myslivecké akce jako jsou hony či střelecké závody. Právě ty lákají místní občany mimo jiné i k zakoupení zvěřinových pokrmů. Poslední týden prázdnin věnují členové spolku dětem, kdy jim připravují zmiňovaný Dětský den s myslivostí. Tato akce se již stala jejich tradicí a děti se touto akcí pomyslně loučí s prázdninami.

V naší obci také již deset let působí Rybářský spolek, který se zasloužil o obnovu a revitalizaci místního rybníka a nyní se o něj stará, stejně jako o jeho okolí. Rybník je hojně vyhledávaný rybáři a stal se také místem relaxace. V zimních měsících, pokud nám počasí přeje, se proměňuje ve velké kluziště. To láká nejen děti, ale i jejich rodiče. Mezi aktivity Rybářského spolku také patří pořádání akcí, například ponocování u rybníka nebo nově pořádané rybářské závody.

Co by to bylo za vesnici bez hasičů! Dalším spolkem je proto SDH Zahnašovice, kteří jsou nám nápomocni při jakékoliv peripetii a vzorně reprezentují obec na hasičských závodech. Jsou to obávaní soupeři, nejednou ovládli Podhostýnskou ligu! K jejich dalším aktivitám zmiňme pořádání plesu nebo vinobraní. Rovněž vyhlášenou událostí, která láká soutěžní družstva hasičů z okolí i místní občany, jsou hasičské závody o pohár starosty.

V neposlední řadě tu máme SK Slavoj Zahnašovice, kteří nám v jarní a podzimní fotbalové sezóně vyplňují každou druhou neděli sportovním zážitkem, třebaže je někdy hodně infarktový! Utkání však mají skvělou návštěvnost, a dokonce vznikl fanclub s bubeníkem a klubovými tričky, která si většina fanoušků zakoupila a projevila tím fotbalistům podporu. Také však stojí za zmínku, že se v minulém roce SK Slavoj pustil do rekonstrukce šaten náležitým fotbalovému hřišti. Začali opravou střechy, v letošním roce přišla na řadu výměna oken a rekonstrukce



terasy. Stavební úpravy budou pokračovat i v příštím roce.

Všem jmenovaným spolkům ještě jednou děkuji za jejich činnost a vzájemnou spolupráci a přeji jim hodně úspěchů a elánu do dalšího plánová-

ní. Také chci poděkovat společnosti Doubrava s.r.o. za sponzorské dary. V neposlední řadě mé poděkování patří všem občanům, kteří nám poskytují podporu svou účastí na akcích. Spokojenost a kladné ohlasy nás vždy

velmi těší. Je to pro nás velká hnací síla a dávka motivace do další činnosti. Velký dík patří i panu starostovi a všem zastupitelům. Vážíme všech Vašich nových nápadů i připomínek.

Gabriela Javorová

Advent v obci Zahnašovice

Přípravy na advent započaly 19. 11. 2022, kdy místní borci pod vedením Ladi a Ladi Molkových postavili na návsi betlém. Celý tým je rok od roku rychlejší a předvánoční čas si už bez jejich betlému ani nedokážeme představit.

Zahájení adventu proběhlo 26. 11. 2022 na obecním úřadě. I přes nepřízeň počasí se chlapi pod taktovkou -vlastně vařečkou paní Liby Pospíšilové statečně poprali s vařením guláše a výborný výsledek jste měli možnost ochutnat v průběhu akce.

V dobré náladě jsme se začali scházet o půl třetí odpoledne. Místní děti měly pro návštěvníky jarmarku připraveny vlastní výrobky. Mohli jste si

také zakoupit krásné rukodělné práce od paní Rafajové nebo školní výrobky ze ZŠ Kostelec u Holešova. V neposlední řadě jste také měli možnost přispět na kočičí kavárnu Zatoulané štěstí v Kroměříži. Nechyběl ani svařák, palačinky, klobásky z udírny, perníčky a jiné dobroty. Pro děti byly připraveny stolečky s vánočním tvořením.

V 17 hodin pan starosta slavnostně rozsvítil na návsi stromeček a betlém. Členka spolku SPZTKS Lenka Družbová společně s dětmi připravila krásné předvánoční vystoupení, které na klávesy doprovodila paní učitelka Radka Dočkalová. Živého Ježíška si zahrál Davídek Hejtmánek. Jeho rodičům děkujeme za půjčení synka.

Po vystoupení za dětmi přišel Mikuláš s andělem a čerty. Některé děti měly pro strach uděláno, jiné Mikuláše braly s úsměvem a odvahou. Za básničku nebo písničku dostaly mikulášský balíček.

Spolek SPZTKS děkuje všem dětem a mládeži, kteří se na vystoupení podíleli, všem občanům, kteří přišli děti podpořit a nasát předvánoční atmosféru. Děkujeme W.M.Pila Martinice za dřevo na betlém, Ladikovi Konečnému za zapůjčení zvonu do zvoničky, Lence Družbové za zrealizování portů, Tondovi Filákovi, Staňovi Molkovi a Jaromíru Miklíkovi za zprovoznění a ozvučení naší nové aparatury a Radce Dočkalové za hudební doprovod.

Veronika Spáčilová, SPZTKS



PF 2023

Děkujeme všem občanům za podporu a přilzeň.
Přejeme spokojené, láskou a porozuměním naplněné vánoční svátky, hodně zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce! SPZTKS



Z činnosti Mateřské školy Ludslavice

Podzimním měsícům v mateřské škole přálo počasí a my jsme si s dětmi užili příjemné babí léto plné zajímavých aktivit, činností, her na školní zahradě i vycházek do blízkého okolí mateřské školy.

Začátkem měsíce října jsme velmi rádi využili pozvání od Českého zahrádkářského svazu Míškovice a navštívili jsme výstavu ovoce, zeleniny a květin, kde si děti prohlédly množství tradičních i málo známých plodů ovoce a zeleniny, květinovou výzdobu a podle naaranžovaných dekorací poznávaly známé pohádkové příběhy.

V podzimním období jsme pilně nacvičovali vystoupení na Vítání občánků, děti si osvojovaly poznatky o podzimní přírodě a jejích proměnách, počasí, přírodních jevech, vnímaly krásy a barvy podzimu, seznamovaly se s prací na zahradce, v sadu a na poli, se sklízí ovoce a zeleniny, významem lesa, názvy stromů a jejich plodů, volně žijícími zvířaty, různými druhy ptáků a jejich odletem do teplých krajín.

Před podzimními prázdninami se v mateřské škole konalo společné tvořivé odpoledne rodičů a dětí. Děti s pomocí rodičů tvořily dýňové

lampy, dle vlastní fantazie zdobily listy, z papíru vyráběly sovu a ježka. Zhotovené dekorace si děti odnesly domů, dýňové lampy zdobily venkovní prostory mateřské školy a vytvořily tak příjemnou dušičkovou atmosféru.

V mateřské škole se uskutečnila veselá, vtipná i poučná divadelní představení. Maňáskové divadlo Šikulka se hrálo sérii tří pohádek zaměřených na slušné chování a aktivní využití volného času, Divadlo Sluníčko dětem zprostředkovalo poučení prostřednictvím klasických lidových pohádek a Divadlo z Truhlice děti adventně naladilo a zkrátilo tak čekání na nejkrásnější svátky v roce – Vánoce.

V průběhu měsíce listopadu se děti účastnily pěti lekcí vzdělávací aktivity Školáček, která se konala v Základní škole Ludslavice. Děti měly možnost seznámit se s prostředím základní školy, rozvíjely si početní představy, komunikativní dovednosti, smyslové vnímání, jemnou motoriku, vizuomotoriku a plnily mnoho zajímavých úkolů nejen při školním vyučování, ale i formou domácích úkolů. Školáček je bezpochyby významným předpokladem plynulého, přirozeného a nestresujícího přechodu dětí

do základní školy. Strach a obavy z neznámého prostředí se našich předškoláků netýká.

Opět zaznělo známé Zamykám, zamykám les... a uskutečnilo se již tradiční uzamčení lesa spojené s loučením se s podzimem. Děti čekalo putování k lesu společně se sovičkou a myškou a plnění vědomostních i sportovních úkolů. A protože děti ví, že zvířátka potřebují v zimě naši pomoc, donesly jim v podobě přírodnin spoustu pamlsků a dobrot.

V průběhu podzimních měsíců se děti podílely svými výtvary na podzimní výzdobě interiéru mateřské školy a zapojily se také do výzdoby obecního vánočního stromu.

I když podzim ještě neskončil, nadešlo adventní období a s ním spojené tradice, na které se děti velmi těší. Děti netrpělivě očekávají příchod Mikuláše, anděla a čerta i cinkání Ježíškova zvonečku a tolik vytoužené nadělování dárků.

Děti i zaměstnanci mateřské školy přejí všem radostné prožití vánočních svátků a do nového roku 2023 hlavně pevné zdraví, optimismus a dobrou náladu.

*Martina Nesrstová,
ředitelka mateřské školy*





Ve škole se nenudíme

Když jsme 1. září vykročili vstříc novému školnímu roku 2022/2023, nastaly všem žákům, rodičům i zaměstnancům školní a pracovní povinnosti. Dopolední výuka a následující povinnosti v podobě domácích úkolů nemusejí být pro mnohé školáky zrovna oblíbenou aktivitou, proto jsme i v letošním školním roce naplánovali nemálo aktivit, které by klasickou školní výuku nejen obohatily, ale i zpestřily. První z nich jsme naplánovali pár týdnů po zahájení školní výuky. Na adaptační výlet do Dinoparku Vyškov se těšily nejen děti, ale i paní učitelky. Pro všechny zúčastněné výlet představoval jedinečnou možnost poznat se blíže v jiném než školním prostředí. Přestože jsme díky velké nemocnosti zvažovali, že výlet podnikneme v jiném termínu, do Vyškova jsme nakonec vyrazili a všichni jsme si jej skvěle užili. Pohyblivé a ozvučené modely dinosaurů, projížďka vláčkem, návštěva babiččina dvorečku s živými domácími zvířaty, dovádění na dětském hřišti i skvělé počasí. To vše

nám vykouzlilo úsměv na tváři, se kterým jsme se zpět ke škole vraceli... K podzimu neodmyslitelně patří jablka, a proto jsme se jimi nechali inspirovat a zařadili je do běžných školních činností pod názvem „jablíčkový týden“. Nejmladší žáčci si s jablíčky procvičili sčítání a odčítání a starší žáci vytvořili v hodinách výtvarné výchovy a pracovních činností krásné jablečné koláže. Ani v družině se nezahálelo. Děti si v kroužku Kuchtíků upekly výborný jablečný štrůdl a v kroužku Muzikohrátky se naučily tančit Mazurku při písničce Měla babka čtyři jabka. A co by to bylo za jablíčkový týden bez křížal? Děti si tak s paní vychovatelkou usušily křížaly, které jim nahradily sladké mlsání... A stejně jako podzim mění své barvy, i my ve škole jsme se pokusili o podzimní barevnou proměnu a barevně jsme sladili své oblečení s heslem „barevný týden“. V pondělí jsme zvolili barvu červenou, v úterý jsme zazářila žlutá a ve středu oranžová, ve čtvrtek jsme se zbarvili do hněda a pátek hýřil všemi podzimními

barvami. Myslím, že podzim by nám naši každodenní barevnou proměnu mohl závidět... V listopadu jsme rádi přijali pozvání 2. Základní školy Holešov a se žáky 4. a 5. ročníku jsme se zúčastnili zajímavého programu, kdy se naši žáci seznámili se základy programování a robotikou. Žáci měli možnost seznámit se s jednoduchými výukovými programy, sestavili z Lega robota a také zhlédli jednoduché chemické pokusy. Dle reakcí dětí byla tato návštěva přínosnou motivací pro následující školní rok, kdy budeme do výuky nově zavádět informatiku ve 4. ročníku. Mezi poslední aktivity, kterými jsme běžnou výuku mohli obohatit, patřila návštěva dopravního hřiště. V jednotlivých vyučovacích hodinách se žáci 4. ročníku seznamují se základními pravidly silničního provozu. Naučí se, jak má vypadat správné a bezpečné vybavení kola nebo zkoušejí řešit různé dopravní situace. Teoretické znalosti pak mají možnost ověřit v praxi na dopravním hřišti v Kroměříži. Pod vedením

zkušeného lektora pana Stratila si děti vyzkoušely pravidla silničního provozu v roli cyklisty nebo chodce. Pevně věříme, že veškeré teoretické vědomosti i praktické zkušenosti pak jistě zúročí při jarních „zkouškách“, kdy budou mít všichni žáci možnost získat průkaz cyklisty. V letošním roce se určitě nenudí ani děti navštěvující školní družinu. Každý den se účastní zajímavých aktivit, které družina zajišťuje formou atraktivních kroužků. Kroužek Kuchtíků přilákal všechny děti, které nejen rády ochutnávají, ale také si mlsání rády připraví. Za pár týdnů si tak malí kuchtíci měli možnost připravit zdravou zeleninovou poma-

zánku, dýňový koláč, skořicové šneky, tvarohový dezert s banány nebo třeba oblíbenou pizzu. Dětem, které mají muzikantské sklony jsme letos nabídli kroužek Muzikohrátky, kde mohou projevit své rytmické cítění, zatančit si nebo si vyzkoušet hru na jednoduché hudební nástroje. Děti, které rády tvoří zase oslovil kroužek s názvem Výtvarné hrátky. Děti se zde seznamují s různými výtvarnými technikami a vytvářejí originální výtvarná díla. Již tradičními oblíbenými kroužky jsou pak kroužky Sporták a Keramika, které zajišťujeme ve spolupráci s TYMY Holešov.

Jsem velmi ráda, že se letošní školní rok nese v duchu klasické škol-

ní výuky bez hygienických nařízeních a karanténních opatření, protože ani nejkvalitnější distanční výuka nenahradí klasickou výuku prezenční. Těší nás, že se s dětmi můžeme každý den osobně setkávat ve škole a rodiče zvat na aktivity, které se školní výukou souvisejí. Ať už se jedná o klasické třídní schůzky nebo netradiční aktivity, jakými bude například Slavnost Slabikáře či vánoční posezení... Ale o těchto aktivitách zase někdy příště

Krásný předvánoční čas všem dětem, rodičům, zaměstnancům i dalším příznivcům školy přeje ředitelka školy Kateřina Jarkovská Němečková



Dušičkový mejdan





Stavění betlému



MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V ZAHNAŠOVICÍCH

Jak je již dlouholetou tradicí, také letos zavítal v podvečer 5. prosince do obce za rodinami s dětmi a staršími občany Mikuláš s andělem a pekelnou bandou čertů. Celá družina se na všechny děti moc těšila a bylo už

na nich samotných, jak moc byly celý rok hodné, zda doma pomáhaly, jak se učily ve škole, a hlavně jak moc odmlouvaly a zlobily rodiče. Mikuláš všechny hříchy, ale i pochvaly řádně vyhodnotil a děti mu spolu se slibem, že

budou i nadále hodné, přednesly krásnou básničku nebo zazpívaly písničku.

Všechny můžeme ujistit, že žádné děti ani jiní občané Zahnašovic nebyli do pekla odneseni.

SPZTKS



ZPÍVÁNÍ KOLED U STROMEČKU

Každou adventní neděli jsme měli možnost potkat se u stromečku na návsi a společně si zazpívat známé koledy. Krásnou atmosféru dodávalo osvětlené prostranství, betlém i zvo-

nička, kde hlavně ti nejmenší rádi zvoní. Společně s dětmi jsme také symbolicky postupně zapálili čtyři svíčky na našem krásném adventním věnci u betléma.

Vážení občané, děkujeme, že i tuto novější tradici se s námi snažíte uchovat.

Vaši SPZTKS



Vánoční jarmark





Setkání seniorů



Vítání nového občánka

Po roce se opět v naší obci konalo vítání nového občánka. Slavnostní obřad se konal v neděli 13. října, kdy pan starosta uvítal Davida Hejtmánka jako nového občana Zahnašovic. Ke slavnostní atmosféře přispělo kulturní vystoupení dětí pod vedením paní Ivy Malošíkové a za doprovodu Mgr. Radmily Dočkalové. Po projevu pana starosty se rodiče podepsali do kroniky, maminka obdržela květinu a tatínek dárek pro upomínku na toto slavnostní odpoledne.



Omalovánky



Soutěž

1/ V kterém roce byl zasazen současný "vánoční" stromek na návsi?

2/ Kolik členů měl letošní Mikulášský průvod, který rozdával nadílku při rozsvěcování vánočního stromu?

3/ V kterém roce byl poprvé postaven betlém na návsi v Zahnašovicích?

4/ Kolikrát byly součástí betlému i živé ovečky?

.....
Jméno a příjmení

.....
adresa

Správné odpovědi i s vyplněnou adresou odevzdejte osobně na obecním úřadě a to nejpozději do 10. 1. 2023. Ze správných odpovědí bude vylosován jeden výherce, který obdrží poukázku v hodnotě 600,- Kč do restaurace "Kanada" v Holešově.

Novinky v místní knihovně

Zdravím všechny, kdo si rádi přečtou pěknou knížku i v tomto sychravém předvánočním čase.

Pojďte si chvíli odpočinout od únavných starostí, které bohužel každoročně neodmyslitelně patří k svátkům vánočním. Pojďme si představit další tři tituly, které si můžete přijít vypůjčit do naší obecní knihovny. Dnes jsem vybral jeden román určený spíše pro ženskou část našeho čtenářského společenstva, jednu knížku určenou dětem a jednu, kterou si můžou přečíst úplně všichni.

Danielle Fernande Dominique Schuelein-Steel, která se narodila v roce 1947, známá pod pseudonymem Danielle Steel, je jednou z nejprodávanějších spisovatelek nejen v USA, ale i na celém světě. Danielle se proslavila jako autorka napínavých romantických románů, jichž se prodalo víc než 530 milionů výtisků (údaj z roku 2005). Čisté jmění této autorky se v roce 1997 odhadovalo na 800 milionů dolarů (v současné době se pravděpodobně zdvojnásobilo). Namátkou vyberu jeden z 33 jejích románů, které můžete nalézt v naší knihovně.

Děj románu "Nevýslovná láska" začíná katastrofou Titanicu, kde zahynou rodiče i manžel mladičké Edwiny Winfieldové. Sama se svými pěti mladšími sourozenci se vrací do San Franciska. Přebírá ohromnou a nečekanou odpovědnost za vydávání rodinných novin i za celou domácnost. Edwina si umíní udržet rodinu pohromadě. Dvanáct let se Edwina vyhýbá jakýmkoliv citovým závazkům, ale když se jeden ze sourozenců za druhým staví na vlastní nohy, i ona se osvobozuje od příznaků těch, které milovala a ztratila na Titaniku. Svůj život dokáže prožít plněji, než očekávala.

Pro děti jsem vybral komiksovou knížku "Zachraňte Lidušku" od kresliře Jaroslava Němečka. Kdo by neznal kocoura Myšpulína, prasátko Bobíka, zajíce Pindu a psí slečnu Fifinku. Vždyť Čtyřlístek oslavil už více než padesáté narozeniny. Naši nerozluční přátelé v každém ze svých příběhů prožívají dobrodružství v minulosti, budoucnosti, ve vesmíru, v hlubinách země, nebo jako v tomto případě na dně mořském.

David Andrew Gemmel (1948-2006) byl anglický spisovatel fantasy literatury. Již v 16 letech byl vyloučen ze školy za organizování hazardních her a musel začít pracovat. V noci si přivydělával jako vyhazovač z nočních klubů, k čemuž mu značně dopomáhala jeho robustní postava, ale k násilí se uchýlil jen minimálně a to díky své neobyčejné výřečnosti. Pracoval také jako novinář na volné noze. Za

svůj život napsal více jak třicetku fantasy románů. Zemřel v červenci 2006 po prodělané operaci srdce. Jedna z jeho knih, které vám můžu nabídnout se jmenuje "Rytíři temné pověsti" a pojednává o Manannanovi, posledním rytíři Gabaly, který zůstal i když ostatní zmizeli v bráně plné démonů, vedoucí mezi dvěma světy. Teď je z něj zbabělý rytíř, pronásledovaný vlastním svědomím. Země je zaplavena násilím a černou magií. Manannan přijíždí do Přímořského lesa, kde se připravuje čelit svému nejtemnějšímu strachu, neboť musí projet onou strašlivou branou a najít své ztracené společníky. A na druhé straně odhalí tajemství, které mu rozerve duši na kusy...

Děkuji, že jste si našli čas a chuť k přečtení této mé pozvánky k návštěvě naší knihovny a všem přeji krásné svátky a hodně zajímavých knížek pod stromečkem.

Vladimír Potočný, knihovník

Plánované akce na rok 2023

- | | |
|---------------------------------|---|
| 4. února | Hasičský ples |
| 11. února | Maškarní karneval |
| 18. února | Vodění medvěda |
| 8. dubna | Pletení pomlázek |
| 29. dubna | Stavění máje a pálení čarodějnic |
| 20. května | Střelecké závody „O pohár MAS na loveckém kole“ |
| 27. května | Kácení máje |
| 17. června | Pohádková dědina |
| 30. června - 1. července | Memoriál Ladislava Miklíka v nohejbale |
| 9. července | Hodové slavnosti |
| 19. srpna | Střelecké závody o pohár starosty obce Zahnašovice |
| 26. srpna | Myslivecký den |
| 20. října | Setkání seniorů |
| 28. října | Lampiónový průvod |
| 25. listopadu | Hon na drobnou zvěř |
| 2. prosince | Vánoční jarmark a rozsvěcování vánočního stromu |
| 16. prosince | Hon na drobnou zvěř |

Společenská rubrika

ÚMRTÍ

5. prosince František Foukal

Periodický tisk územního samosprávného celku. Evidenční č. MK ČR E 23919. Vydavatel: Obec Zahnašovice, Zahnašovice 43, 769 01 Holešov, IČO: 00287890. Za věcnou správnost článků odpovídají autoři. Děkuji Vám všem, kteří jste přispěli svými články. Příspěvky do příštího čísla, prosím, posílejte do 10. března 2023 na email: zdenka.bucnakova@seznam.cz Objednání sálu OÚ na rodinné oslavy a společenské akce lze u paní Malošíkové, tel. 731 461 930. Poplatek činí 2 000,- Kč.